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Página 37 - Após o penúltimo §, a equação (3.1b) 
                 
                                   F        F
         E (r)  =   lim _____  = ____                                            (3.1b)                                      
                       ΔQ 0 ΔQ      Q’

e na 1ª linha do último §:       
onde, ΔQ → 0  = Q’


Página 95 – Última linha
Colocar abaixo da última linha (...campo elétrico)
1 Q 
                 E = _____ ______ êr                 (1)            
                         4εo   r2







Página 97 – Primeira linha

Onde se lê:

                                 Q 
                  D = _      _____ =êr                            
                               4 r2

Leia-se:

1 Q 
                 D = _____ ______ êr                 (2)            
                          4   r2







Página 260 – Equação (15.1ª) anote-se como: 
                        
        Q
Im = _____                                                                            t
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Página 267 - No penúltimo §, 6ª linha
 onde se lê:  
Leia-se:   , assim como na  equação (15.2a):



